
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VIII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

28 грудня 2021 року                         м. Черкаси                                  № 21 

        
 

засідання постійної комісії з питань     

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

 

Всього членів комісії  -   16 

Присутні на засіданні   -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

заступник голови постійної комісії        –  Радуцький О.Р.  

секретар постійної комісії                       –  Радченко С.В. 

 

Члени комісії: Братніч В.А., Вельбівець О.І.,  Гайович В.Ю., Курбет Є.О.,  

                         Легойда С.М., Новицький І.В., Савчук Г.К., Чен В.Є,  

                         Яріш А.А. 

                         

ВІДСУТНІ члени комісії: Віштак І.А., Куліков В.В., Осадчий В.О.,  

                         Погорілий В.Г., Ткаченко А.М. 

                          

Присутні запрошені на засідання:  

      Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної  адміністрації; 

        Савенко Юрій Павлович – начальник управління охорони здоровов’я  

обласної державної адміністрації; 

        Шабатін Олександр Олексійович – начальник Управління культури та 

охоронної спадщини обласної державної адміністрації 

 

      У засіданні взяли участь:  заступники голови обласної ради Доманський 

Володимир Миколайович, Лісовий Сергій Миколайович, Мушієк Михайло 

Григорович; перший заступник голови обласної  державної  адміністрації 

Колосюк Галина Володимирівна, заступник голови обласної  державної  

адміністрації Карманнік Роман Володимирович; заступник начальника 
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відділу організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами 

виконавчого апарату обласної ради Гелеверя Ольга Іванівна.  

 

        У зв’язку із відсутністю на засіданні голови постійної комісії         

Віштака І.А., головував на засіданні заступник голови постійної комісії 

Радуцький О.Р. 

 

 

Порядок денний: 

1.  Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ – 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосували“ - 0. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

 

       Розгляд, погодження та голосування по кожному розпорядженню 

проводились окремо. 

 

1. 1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що відповідно  до  постанови   Кабінету  

Міністрів  України  від  15.12.2021  № 1319 для області передбачено цільову 

субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

діагностичним обладнанням закладів охорони здоров’я, які залучені до 

здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням поширенню гострої 

респіраторної хвороби CJVID-19 та боротьбою з її наслідками.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від  22.12.2021 № 769  

«Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету» збільшуються 

видатки Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації на суму 5 000,0 тис грн для придбання рентгенапаратів 

стаціонарних для КНП „Черкаська міська інфекційна лікарня“ та КНП 

„Смілянська міська лікарня“ Смілянської міської ради. Це заклади охорони 

здоров’я першої хвилі, які першими приймають пацієнтів з коронавірусом. 

    Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо забезпечення інших закладів охорони 

здоров’я із визначеної мережі.  

       Савенко Ю.П., який повідомив, що  постановою  Кабінету  Міністрів  
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України  виділено субвенцію лише на ці два заклади. Також  зазначив, що 

Міністерству охорони здоров’я України була заявлена потреба на вісім таких 

апаратів. 

         Радуцький О.Р., який поставив на голосування пропозицію про 

погодження розпорядження обласної державної адміністрації №  769 від 

22.12.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

      „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосували“ - 0. 

 

 

1. 2. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від  24.12.2021 № 791 «Про внесення змін до 

Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2021 році» по 

Управлінню культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної 

державної адміністрації здійснюється перерозподіл видатків шляхом 

зменшення на 223,5 тис грн видатків по об’єкту „Виготовлення проектно-

кошторисної документації для проведення капітального ремонту фасаду 

будівлі Комунального закладу „Обласна бібліотека для дітей“ Черкаської 

обласної ради“ та  відповідного збільшення по об’єкту „Капітальний ремонт 

системи опалення із встановленням індивідуального теплового пункту в 

комунальному закладі „Обласна бібліотека для дітей“ Черкаської обласної 

ради“. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який попросив надати пояснення щодо означеного 

перерозподілу коштів. 

       Шабатін О.О., який повідомив, що  кошти з обласного бюджету на 

виготовлення ПКД були виділені з обласного бюджету у 2019 році, але 

проектанти не встигли виконати роботи і оплата не була здійснена. Наразі 

виплатити кошти за виконану роботу можна тільки на підставі судового 

рішення. Враховуючи, що судове засідання призначене на 12 січня 2022 року, 

у цьому році кошти теж не будуть реалізовані. По цьому ж закладу 

реалізується інший обєкт і є потреба у коштах.  

       Радуцький О.Р., який поставив на голосування пропозицію про 

погодження розпорядження обласної державної адміністрації №  791 від 

24.12.2021. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

      „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосували“ - 0. 
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ВИРІШИЛИ: Висновок постійної комісії № 21/1 додається до протоколу 

(додаток 3). 

 

 

 

Головуючий на засіданні 

Заступник голови постійної комісії                                           О. РАДУЦЬКИЙ                                             

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                          С. РАДЧЕНКО 

 


